Skygnl Navn: Flokkur:

@ Hvarji bytistykki visa skapini?

I 1lnl,
)

1 1 1
@ (48+6) : 6 = (38+18) : 8 = 4 9 7
(60-4):7 = (60-15) : 5 = 6 4 2
(13+17) : 5 = (40-12) : 7 = 5 3 5
(42-6): 9 = (27+27) : 9 = 8 9 6

@ Try heil tgl verda faldad hvert vid gdrum.

Urslitid verdur 105.

Hvarji eru tey try telini?

@ Tekna eina striku til naesta heila tal.
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Navn: Flokkur:

Skygni

Tekna strikur nidur til tann reetta puntin.

®

32
8
X<4 X =4
@ 495:3 = 695:5 = 120:10 = 1592 s 12
1016 :8 = 603:9 = 1240 :10 = 174 86 191 184
1176 :6 = 896:7 = 890:10 = 89 165 63 12
736:4 = 1568 :8 = 630:10 = 96 "98 &7 96

@ 20 _ 30 _ 50 S8 SO S

Il

10 10 10

045 30 45
45 _ 36 _ 58 _
10 10 10 50 058 58
45 _ 36 _ 58 _
1 B 1 B 1 - 0,36 4,0 3,0
475 582 1238 _ 005 047 582
100 100 100

123,8 0,582 5.8
47 _ 58 _ 123
10 100 100 1238 012 058
4 5 12
100 100 100 004 1,23 4,75
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